

色·戒

前世今生(今日推出)
纸上影像(明日推出)
大家评说(后天推出)

今晚举办上海首映
明日郑州与全国同步上映

《色·戒》 明日“开戒”



《色·戒》将如期在11月1日上映，今晚，片方安乐影业将在上海举办首映式，导演李安将携汤唯、王力宏等主创人员出席，梁朝伟缺席。这是《色·戒》在国内举办的唯一一场首映式，片方并不限制媒体的数量，势必吸引大量的中外记者到场。

李安行程安排如此匆忙源于国内的上映日期一拖再拖，原本《色·戒》安排在9月26日在内地上映，但由于种种原因，经过两次推迟，最终确定在11月1日上映，但是李安和汤唯的宣传档期已经排定，上海首映结束之后，李安将飞往欧美地区继续做宣传。

今日的首映式，除了李安和汤唯之外，王力宏和不少片中的配角将参加，但男主演梁朝伟由于忙于《赤壁》的拍摄，无法脱身出席首映式。

据悉，郑州也将作为首轮上映城市，与全国同步上映。

《色·戒》明日上映，本报为您独家解密其“前世今生”——

色，是我们的野心，我们的情感，一切着色相；戒，是怎样能够适可而止，怎样能做好，不过分，不走到毁灭的地步

戒|色|惑

《色·戒》张爱玲为何写了30年？

在张爱玲的所有小说中，《色·戒》是最短的一篇，一万八千余字只有短短28页，却花了她将近30个寒暑的时间才完成。小说并不长，但张爱玲为什么写了近30年，难道这是她倾注最多的一部作品？南京大学中文系博士生导师、张爱玲研究学者余斌否定道，不能以修改时间长短来衡量作者对作品倾注的深浅。《色·戒》是张爱玲写完几年后，又拿出来修改，不满意又放下，直到满意才发表，这对于小说家是很正常的事。而张爱玲研究专家陈子善认为，《色·戒》不是张爱玲特别出色的作品，不能算是张爱玲的代表作。但《色·戒》是比较特别的作品，写的是复杂的人的情感，题材特别，而写法也特别，张爱玲此时的写作技巧更加纯熟老练，放弃华丽的词语冷静地刻画着男女关系。

戒|色|源

郑苹如“刺丁案”始末

郑苹如，浙江兰溪人，抗战爆发后，毅然参加抗日救亡运动，风姿绰约的她，是上海滩有名的美人，当时全中国最为畅销的《良友》画报，在1937年7月的130期就以她为封面女郎。抗日战争全面爆发以后，重庆的国民党当局命令郑苹如不惜一切代价干掉汪伪特务头子丁默村。丁默村曾在郑苹如上中学时当过该校校长，有师生之谊。

但美人计未能杀死丁默村，却把郑苹如给暴露了。郑苹如后来被抓后，于1940年2月，被秘密处决于沪西中山路旁的一片荒地，连中三枪，时年23岁。



戒|色|影

影射张爱玲与胡兰成的关系？

《色·戒》被认为是写尽了男女之间最本质的感情，《色·戒》是否影射了张爱玲和胡兰成的关系？圈内一直没有定论。陈子善认为，将王佳芝、易先生与张爱玲、胡兰成一一对应，是过度阐释，也缩小了小说的意义。张爱玲是想通过小说告诉读者，人的感情是很复杂的，不是两极对立非忠即奸的。人类在面临复杂的政治斗争、民族斗争时该如何面对感情，在这个问题上，男女都面临困境，《色·戒》只是提出了面对这种困境时的一种可能性。

而有的作家写作时，是以第三者的角度理性而写；有的作家写小说能“既进去又出来”，就是在写作时，将自己的体验放进去，并暂时“移情”化身为某个人物，但写完能立即“走出来”。张爱玲属于后者。同样地，在刻画《色·戒》中的易先生时，她照样会将对胡兰成的某种男性判断融入其中。但绝不能因此就将《色·戒》说成是张爱玲的自传，否则的话，怎么还叫小说？岂不成了报告文学？

戒|色|戒

否认《色·戒》取材“刺丁案”

虽然张爱玲自己竭力否认《色·戒》取材于“刺丁案”，但《色·戒》故事与此案极相似，而抗战期间国民党刺杀汉奸之事虽时有发生，施以美人计的，则只此一桩。但当时张爱玲正在香港大学念书，可能根本未曾听闻此事。她的材料得之于何处？据传，最大的“嫌疑人”是胡兰成。郑苹如谋刺丁默村一案的种种细节，只有深知汪伪政府内情的人才能为张爱玲细说始末。而那时张爱玲周围的人有不少都与汪伪人物有来往，更不用说身为汪伪高官的胡兰成曾与她朝夕相处，无话不谈，常是“连朝语不息”。而张爱玲拒绝承认材料得之于此，是由于后来恋人的背叛，深深伤害到她。

还有一种说法来自张爱玲一生的好友宋淇：“这个故事是我在香港告诉她的，我说，我有一个电影剧本的题材，是关于我们燕京的一批同学在北京干的事情，叫Spy Ring（间谍圈），她听了很喜欢。因为题材太曲折，是反高潮，一个抗日的女间谍事到临头出卖了自己人，怕不被一般人接受。但这故事一直在她脑子里。” 本报综合报道

通通有

都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

糖尿病人有救了

中药“二次提取法”研制成功

中国中医研究院历经八年，中药“二次提取法”已研制成功。沈辉消渴灵的生产工艺是国内首个利用二次提取法，采用传统医学结合现代基因工程技术，经过二次提取后，在修复病变胰岛细胞的基础上，不但能够平稳降糖，而且从根本上预防和治疗并发症的发生发展，轻症患者得到全面康复，中重症患者每天一片或几天一片维持。

郑重承诺：买3送1，服一盒无效全额退款
指定销售地点：郑州亚细亚医药部6区
康复热线：0371-66686889

睾丸有病莫轻视

现实中许多人把睾丸疾病当作前列腺和泌尿系统疾病来治疗，或将睾丸疾病造成男性功能下降，以补肾壮阳滋阴药来处之，结果久治不愈，反复发作，迁延加重导致病情恶化。

睾丸疾病不对手术治疗难以根治，选用抗生素更是“雪上加霜”，睾丸疾病不正确治疗可能导致死精、无精、不育、睾丸硬结、萎缩、坏死，睾丸肿大以及男性功能下降或丧失。

以下症状请勿忽视：睾丸出现隐痛、灼痛，阴囊湿冷、肿胀、腹股沟，会阴阴囊痛，精液变稀变黄，睾丸淤积，松弛下坠，长期固乏，精力差，腰肾疼痛等。

十六味马鹿子丸，国家批准的睾丸疾病专用药（国药准字Z20023287）天然藏药植

物提取的“净泻舒平素”，“散结素”具有极强的药物活性分子，能迅速穿透睾丸屏障，直接进入睾丸部，强效杀杀菌抗炎，清理毒素，疏通淤血、淤结，净化睾丸环境，激活细胞活性，促进组织新生，全面恢复睾丸生理功能。

从根本上治疗：睾丸炎、附睾炎、精囊炎、精索静脉曲张、睾丸结核、睾丸肿瘤、睾丸炎并发肾炎引起的下肢肿瘤及男子不育症。

见效快疗程短，症状消失后稍加巩固即可。（三盒一疗程）市内免费送货。

请到以下指定地点购买谨防假冒：

热线：0371-65181678